RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Sekolah SLB Knsten Pelang Kasith
Mata Pelgjaran BPBI
Kelas/Semester vi‘n
Alokasi Waktu 4 x 35 mennt

A. Kompetensi Dasar dan Indikator
hompetensi Dasar :
41 Mengucapkan fonem, vokal

Indikator :
411 Mampu mengucapkan vokal depan
412 Mampu mengucapkan vokal tengah
413 Mampu mengucapkan vokal belakang
414 Mampu mengucapkan vokal rangkap

B. Tujuan Pembelajaran
- Siswa belajar mengetahu perbedaan vokal depan
- Siswa belajar mengetahw perbedaan vokal tengah
- Siswa belajar mengetahui perbedaan vokal belakang
- Siswwa mengetahui perbedaan vokal rangkap

C. Materi Pembelajaran
I. Pengucapan fonem atau vokal

D. Metode Dan Pendekatan Pembelsjuran
| Pendekatan saintifik (mengamati, menanya, mengumpulkan
informast/eksperimen, mengasosiast’ menalar, dan mengkomunikasikan)

E. Media Dan Alat Pembelajaran

- Kartuvokal (a1, 020
- Kartu Kata Vokal depan, tengah, dan belakang
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. Kegintan Pembelajaran
Kegiatan Pendahuluan

Guru mengucapkan salam kepada siswa
Giuru membacakan cenita pendek vang bisa diteladam oleh siswa

LB

do i

Giuru dan siswa bersama - sama menvanyi dan berdoa

Guru mengabsen siswa

Kegiatan Inti

1. Pertemuan Pertama

- Guru mengucapkan contoh vokal depan a, 1, u, ¢, 0
- Masing - masing siswa menyebutkan vokal depan
- Guru mengucapkan contoh - contoh huruf vokal

Contoh pemakaian dalam kata
Huruf Vokal

Awal Tengah Akhir
a [ apt pad lusa
1 ikan simpan murmi
u udang bumu ibu
e ember | petak sore
0 obor l kota radio

- Guru dan siswa bisa mencan kata - kata lain yvang mengandung

vokal depan

2. Pertemunn Kedun

- Guru mengulang maten sebelumnya

- Guru menggali pengetahuan siswa lebih dalam lagt menegena buny

vokal depan

- Guru memben contoh vokal tengah : Padi, simpan bumi, petak, kota dll

- Siswa menyebutkan vokal tengah dengan baik

3. Pertemuan Ketiga
- Guru mengulang maten sebelumnya

- Guru menyebutkan contoh vokal belakang : lusa, murm, 1bu, sore, radio
- Siswa menyebutkan vokal belakang dengan baik
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4. Pertemuan Keempat
- Guru mengulangi kembali materi sebelumnya menyebutkan vokal

depan, tengah dan belakang
- Mintalah setiap siswa untuk menyebutkan setiap bunyi dari vokal

depan, tengah dan belakang

5. Pertemuan Kelima

- Guru mengulangi atau mereview materi

Kegiatan Inti
Ulangan ( Tes tulis )

Kegiatan Penutup
- Guru mengkoreksi hasil Ulangan siswa

- Siswa dan guru bersama - sama membuat kesimpulan dari materi
vang telah dibenkan.
- Mengakhin pelajaran dengan mengajak siswa berdoa

G. Teknik penilaian
1. Sikap
2. Test lisan
3. Unjuk kenja

H. Lampiran-lampiran
1. Pemlaian Sikap
2. Pemlaian Pengetahuan
a. Tulis
b. Lisan

3. Penilaian Keterampilan
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Catatan
Nilai © (jumlah skor : jumlah skor maksimal) x 10
Untuk siswa yang tidak memenuhi syarat penilaian KKM maka akan diadakan Remidial

Mengetahw Pasinan, 8 Februan 2021

Guru Mata Pelajaran

A .
‘fulianiu Leu, S.Ag) (Herlina Yulianita Leu, S.Ag )
01201 029
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